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1. Avorapmbpoi g, f eivar aviictpogot, va arodeilete Ot
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Na vmoloyicets Tnv Tiun ¢ mapactaong: A= T o
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3. Na amodeiéete Ot

) ({1+4)3+(2l‘1+3)2={13+(2l1+5)2 B) (a—3|3)2¥{§3—-3a}3+3(a—[3][¢1+|3)=0
) (u—[i+*,r)z+([3—u+w,r]: =2[(u—[3)2+?2]

5) (x+2}3—4{x+1)3+6x3+(x—2)3=4(x—‘£]3

4.\, No omhomonoeTE TIC TUpoKaT® THpacTAGELS:
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5) (13088YEcto X, v mpaypatikot apibpol. Opilovpe
A=2(x+ y)z —(x —}r}l —6xy -y .
@) Na anodeifete omi: A =x°
B) Na amodeitete ot 0 apiBuog B =2 - 20227 — 2020° — 6 - 2021 — 1 given icog pe 1o
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6. (14555)Av v Toug mpaypaTiconc apBuonc X, y 1oydeL 1) 6YEo
(x-2y)" -2(3-2xy)=5y" —1 té1e:
@) Na anodeifete 6m x* —y* =35.
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B) Na vrohoyioete v Tipr g maphotacng P=(x + },)3 (x-y)

7. (1251) Atvovtan ov paypaticot apibpoi a, B, v, 6 ue fp £ 0 ko 8 # vy dote va

l:H-B:-‘-i Kot Y =l
d—y 4

a) Nao amodeilete 6L =30 ko & =5y.

G YVOUV:

ay +Py
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B) Na Ppeite v ipn ¢ napactaons: 1=

1
8. (02). Av yw Toug Tpaypatikong apipots a,p = 0 woydel oTU: (ﬂ 5 ﬁ){— * —] =4,

101e va amodeifete 6t a) L4+ B_ 2 B) a=p .
o

9. (@2).Av yia TOVG TPy UaTIKODS aptBpolg X,y 160l 1] GYEoT
(x- 2}']3 -2(3-2xy) =5y’ -1 tére:

@) Na anodeifete om1 x* —y* =5

B) No vrokoyicete v Ty g mapéstacng P=(x + y)3 (x- y]3 :
10. (©2).Ecto X, y mpayponikoi apbpol yia toug onoioug 1GyvEL
(x+4y)(x+y)=9xy .

a) Na amodeitere ot i) (2y—x) =0 ii) y =§ .
X X X %
B) Nao amodeiete 011 [2};—5) +(2y+5) =10y .

11. 4x +5y
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(@2).Ecto X, y mpayuatikol apifpol mcte vo 1oyieL: p
X—4ay

a) Na anodeifete omi: y=2x.
2x? + 3}*2 + Xy
AY

B) Na vmoloyicete v Tiun TN¢ TUPACTACT|C X A =




